



В Брянске перед судом предстанет организатор и один из исполнителей убийства жителя иностранного государства



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено предварительное следствие по уголовному делу по обвинению 50-летнего и 44-летнего жителей Московской области, обвиняемых в совершении убийства гражданина Республики Таджикистан с особой жестокостью, организованной группой, по найму, сопряженного с его похищением (п.п. «в», «д», «ж», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ).

Расследованием установлено, что в сентябре 2019 года гражданин Республики Таджикистан, находясь в одном из ночных клубов города Москвы, в ходе ссоры совершил убийство 21-летнего жителя Московской области, являющегося уроженцем Республики Дагестан, после чего скрылся от правоохранительных органов и находился в розыске за совершенное преступление.

Не позднее 01 октября 2020 года 50-летний обвиняемый, являющийся отцом погибшего, встретился в городе Москве с другим обвиняемым и 39-летним знакомым обвиняемого, жителем Республики Дагестан, договорившись с ними об установлении местонахождения убийцы его сына и лишении его жизни за денежное вознаграждение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

Организатор передал исполнителям преступления денежные средства, на которые последние приобрели металлические наручники, скотч, перчатки, маски-балаклавы, а также легковой автомобиль, используемый для совершения преступления.

Установив местонахождение потерпевшего, его исполнители на автомашине прибыли в г. Брянск.

В ночное время 16 июля 2021 года они ворвались в квартиру, расположенную в одном из многоквартирных домов по проспекту Ленина в городе Брянске, где нанесли гражданину Республики Таджикистан несколько ударов в область туловища металлическим прутом, после чего надели на его голову полиэтиленовый пакет, применяя к нему физическое и психическое насилие, а также предметы, используемые в качестве оружия, похитили его из места проживания.

Затем вывезли похищенного в лесной массив в районе автодороги «Обход города Брянска» в Брянском районе, где, обмотав голову потерпевшего скотчем, сбросили его в заранее подготовленную яму, которую засыпали песчаным грунтом, а сверху мусором, после чего вернулись в Москву, сообщив организатору преступления о его исполнении.

За совершение преступления его организатор передал исполнителям денежные средства в общей сумме 2 млн рублей, а также обещал передать еще 3 млн рублей, однако был задержан сотрудниками правоохранительных органов.

Преступление раскрыто при непосредственном участии оперативных сотрудников ФСБ и МВД России.

Собранные следователями доказательства признаны прокурором достаточными для утверждения по данному уголовному делу обвинительного заключения и направления в суд.

Уголовное дело в отношении одного из исполнителей преступления, выделенное ранее в отдельное производство в связи с заключением им досудебного соглашения о сотрудничестве, уже рассмотрено судом.

Виновному назначено наказание в виде 11 лет лишения свободы с ограничением свободы на 1 год и 6 месяцев, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии #СКРоссии32 #Брянск #БрянскаяОбласть
#Похищение #Убийство #КровнаяМечь #ПоНайму #ОсобаяЖестокость



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

06 Июня 2022

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1695008>